



número extraordinario

SEGUNDA EPOCA.- Número 7.- Redactor Jefe: - LUIS PURCALLES

Publicamos este número Extraordinario de "Gol" con las declaraciones de nuestro Delegado al Festival de la Juventud en Berlín, José Diéguez, por la importancia decisiva que tuvo esta concentración juvenil en el movimiento Por la Paz de todas las juventudes del mundo.

He aquí sus respuestas, producto de un interviú relámpago a su llegada de Berlín:

¿Qué nos contáis del festival?

—Nosotros os contaremos muchas cosas del Festival y como sabemos que hay organizadas varias charlas y una va a dedicarse a vosotros, tiempo habrá entonces de entrar en muchos detalles. Por ahora os contaremos algo sobre lo mucho que en el deporte hemos visto en Berlín. Entre los miles de jóvenes par-

UNA ENTREVISTA CON NUESTROS DELEGADOS AL III FESTIVAL DE LA JUVENTUD

ticipantes en el Festival y, con motivo de celebrarse en esa ocasión los XI Juegos Mundiales Universitarios de Verano, el número de deportistas que representaron en las competencias a 42 países era de 2000 atletas. Si comparáis con el número de países participantes en los X Juegos que fué de 16, calibraréis el avance en la organización del movimiento deportivo bajo la bandera de LA LUCHA POR LA PAZ.

¿Cuáles han sido los mejores conjuntos deportivos?

—Desde luego, el mejor conjunto deportivo ha sido el de la URSS y, a renglón seguido, los de las Democracias Populares. Los deportistas soviéticos conquistaron la mayoría de los primeros lugares. Los deportistas de las Democra





cias Populares de China y Corea de mostraron también magníficas condiciones. Los húngaros se distinguieron en natación, los checos en baloncesto, etc. No hablemos de los deportistas alemanes que, por estar en su país hicieron una demostración de organización y de posibilidades enormes (especialmente en la inauguración del Festival y en el monumental desfile de 2 millones de jóvenes alemanes de los que, alrededor del 40% eran deportistas por la extensión del deporte a las fábricas, campos, escuelas, etc.). Claro, vosotros preguntareis a qué se debe ello. Por un lado, porque las Delegaciones más numerosas desde el punto de vista deportivo, han sido las de aquellos países en los que la política de Paz preside todas sus preocupaciones, a la cabeza de los cuales ha estado, por supuesto, la Unión Soviética, y en los que, precisamente por esa política, están abiertas amplísimas posibilidades para el desarrollo impetuoso del deporte amateur, en las fábricas, universidades y hasta en las escuelas más pequeñas. Por el contrario, en los países llamados "occidentales" el profesionalismo está destrozando el movimiento deportivo amateur precisamente porque sus gobiernos están dedicando todos sus esfuerzos a una política de guerra, de "cañones en lugar de mantequilla", de "soldados en lugar de estudiantes y deportistas". Si añadís a esto los impedimentos de terror, chantaje, provocación, negación de visas, etc. llevados a cabo por los americanos y sus marionetas en diversos países, comprenderéis el desarrollo de los juegos y el triunfo del mundo de la Paz en el campo de los deportes...



¿Y los deportistas españoles en los Juegos? --

—No ha habido participación española en los juegos deportivos Universitarios. El régimen de guerra y de terror que padece nuestra patria y las condiciones difíciles y circunstanciales en que se ha desarrollado gran parte de la emigración no sólo no ha permitido el progreso de nuestro deporte amateur sino que lo ha reducido a sus peores condiciones. A pesar de todo, nos hemos sentido representados en los Juegos, y os vamos a explicar porqué. Los numerosos deportistas con quienes hablamos los delegados españoles, nos hablaban de los buenos tiempos del deporte español, de sus marcas famosas, de sus grandes deportistas de los tiempos de la República. Y siempre acababan diciéndonos: --- ¡ CUANDO ACABEMOS CON LOS PELIGROS DE GUERRA Y CONQUISTEMOS LA REPUBLICA DEMOCRATICA, BIEN SABEMOS QUE TENDREMOS QUE COMPETIR DURAMENTE CON LOS ATLETAS ESPAÑOLES EN LOS PROXIMOS JUEGOS !!! Y ! cuánta verdad hay en esto! Nosotros hemos sentido en Berlín como nunca la necesidad de que demos serios esfuerzos a la lucha por la Paz y a la forja de la unidad de todos los jóvenes en una amplia Alianza Nacional de la Juventud Española por la Paz, por la Independencia y por la Democracia...



La juventud en el Congreso =

ALGIINAS =

= OPINIONES

◇ FESTIVAL ◇

GUSTAV M'RTENS. Estudiante de ---
Electro Energética de la Universi-
dad de Estocolmo dice...

"Los propietarios de las grandes-
fábricas y bancos de nuestros país
quieren servirse de la juventud --
sueca como carne de cañón de los -
imperialistas norteamericanos en -
Corea. ! PERO NO LO CONSEGUIRAN! -
A mi regreso a Suecia, exp licaré
lo que he visto en el Festival y -
sobre la República Democrática Ale
mana.

JOE BERRY, obrero de la construc-
ción de Inglaterra, afirma:

!RECOGERE FIRMAS CON MA S FUERZZ!
"El Festival ha superado todas mis
esperanzas y cuando regrese a Ingla
terra, di ré a mis amigos que en -
Berlín, hemos estrechado más fuer-
temente aún los lazos de amistad
con la juventud amante de la Paz.
Hablaré de cuanto he visto aquí y
denunciaré las mentiras propagadas
por la prensa de los instigadores
de guerra ingleses."

GIACINTO CARAMIA. Violoncelista
famoso en toda Italia, declara:
"Particularmente me ha emocionado
profundamente el espíritu de frater
nidad que une a los jóvenes partici
pantes en el Festival, llegados de
todos los países del Mundo".



Español de
- la Paz -

"POR LA PAZ. POR LA SOBERANIA NA--
CIONAL DE ESPAÑA. CONTRA LA CONVER
SION DE ESPAÑA EN COLONIA DE GUERRA
DE LOS YANQUIS."

Este es el lema del Congreso Espa
ñol de la Paz y en él quedan plas
mados en forma sintética los lírea
mentos esenciales de nuestra lucha
contra Franco. Alrededor de él he
mos de forjar una juventud unida y
consciente de los peligros que en
traña una nueva guerra y dáspuesta
a la lucha contra la venta de Espa
ña y su entrega a los imperialistas
norteamericanos.

La participación de la juventud
en el Congreso ha de fortalecer --
los esfuerzos para conjurar la --
amenaza de guerra. Por ello debe
mos hacer los esfuerzos necesarios
para conducir a él, representacio
nes numerosas de todos los equipos
de nuestra Federación Deportiva.

La lucha por la Paz es la lucha
por España y por lo tanto compen
de a todos los españoles sea cual
fuere su ideología política o re
ligiosa. Con nuestro decidido apo
yo a las labores del Congreso ha
remos patente una vez más que no
hay joven que desee la guerra y
que estamos dispuestos a colaborar
con tesón y firmeza en los propósi
tos de conquistar un mundo mejor
Un mundo donde la juventud cuente
con un porvenir seguro; donde go
ce de las facilidades necesarias -
para el amplio desarrollo de todas
sus aficiones y facultades tanto
deportivas como artísticas y pro
fesionales y, sobre todo, sin el -
temor de ser convertido en carne
de cañón.-